Nombres y Apellidos	Puesto institucional	Asunto	Fecha de la reunión	Descripción de la reunión	Duración de la reunión	Modalidad	Persona/as externa	Institución externa	Enlace para descargar el registro de asistencia de las personas que participaron en las reuniones según el detalle de fecha
Freddy Roberth Arrobo	Alcalde del GADMPVM	Sesión Ordinaria	2024-02-01	https://www.pedrovicentemal donado.gob.ec/index.php/gac eta-municipal	1 hora 5 Minutos	Presencial	No aplica	No aplica	No aplica
Freddy Roberth Arrobo	Alcalde del GADMPVM	Sesión Extraordinaria	2024-02-02	https://www.pedrovicentemal donado.gob.ec/index.php/gac eta-municipal	30 minutos	Presencial	No aplica	No aplica	No aplica
Freddy Roberth Arrobo	Alcalde del GADMPVM	Sesión Ordinaria	2024-02-08	https://www.pedrovicentemal donado.gob.ec/index.php/gac eta-municipal	50 minutos	Presencial	No aplica	No aplica	No aplica
Freddy Roberth Arrobo	Alcalde del GADMPVM	Sesión Ordinaria	2024-02-15	https://www.pedrovicentemal donado.gob.ec/index.php/gac eta-municipal	2 horas	Presencial	No aplica	No aplica	No aplica
Freddy Roberth Arrobo	Alcalde del GADMPVM	Sesión Ordinaria	2024-02-22	https://www.pedrovicentemal donado.gob.ec/index.php/gac eta-municipal	1 hora	Presencial	No aplica	No aplica	No aplica
Freddy Roberth Arrobo	Alcalde del GADMPVM	Sesión Extraordinaria	2024-02-23	https://www.pedrovicentemal donado.gob.ec/index.php/gac eta-municipal	1 hora 10 minutos	Presencial	No aplica	No aplica	No aplica
Freddy Roberth Arrobo	Alcalde del GADMPVM	Sesión Extraordinaria	2024-02-24	https://www.pedrovicentemal donado.gob.ec/index.php/gac eta-municipal	1 hora 25 minutos	Presencial	No aplica	No aplica	No aplica

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	3/5/2024
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL FEBRERO
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	ASESORÍA DE ALCALDÍA
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	Ab. Hernan Rolando Aldaz Pruna
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	asesoria@pedrovicentemaldonado.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(02) 392-282 ext. (101)
LICENCIA	CC-BY-4.0

Institución	RNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDO				
Descripción	Detalle de Audiencias y reuniones				
Nombre del campo	Descripción del campo				
Nombres y Apellidos	Nombres y Apellidos de la autoridad				
Puesto institucional	Puesto al que pertenece la autoridad				
Asunto	Tema tratado en la audiencia o reunión				
Fecha de la reunión	Fecha en la que se realiza la audiencia o reunión				
Descripción de la reunión	Resumen de lo tratado en la audiencia o reunión				
Duración de la reunión	Tiempo de duración de la audiencia o reunión				
Modalidad	Modalidad en la que se realiza la reunión (Presencial o virtual)				
Persona/as externa	Personas externas a la institución que participan				
Institución externa	Nombre de la institución externa				